YHUBEPCAJIbHbIN ®NNAHLEBbIA YHMUBEPCAJIbHAA MYOTA
ADANTEP cepuna AUN cepmna MUN

HA3HAYEHUE
YHMBepcanbHbIl GraHLeBbIv afanTtep NCNob3yeTca ANs
COeAViHeHUA TPY6 13 pasINyHbIX MaTepranos HA3HAYEHUE
YHuBepcanbHble  MydTbl  WUCMONb3YTCA [NIA  COeAVHEHUA
OCOBEHHOCTU IN3AHA pasKbiX TPYG.
LUnpoknii gnanasoH -
YHuBepcanbHoe cBeprieHme ana coemectumocTyi ¢ PN10 n PN16 OCOBEHHOCTU AU3AUHA
KoHUbl 601TOB 3aLLyLLeHbl NACTUKOBBIMU KPbILLIKAMU. LWnpokwit grnanasoH

KoHupbl 6onToB 3aljniieHbl NNacTUKOBbIMU KpPbILLKaMW.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

0
5
S
S
®naHueBble coeanHeHna cornacHo K EN1092-2: PN10/ PN16 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUNCTUKIA
MakcumanbHoe pabouee fasneHue: PN16 / 16 6ap MakcumanbHoe pabouee aasnenue: PN16/ 16 6ap E
Pa6ouasn Temnepatypa: 0°C-+70°C Pabouas Temnepatypa: 0°C-+70°C T
LiBeT RAL5015 LiBer RAL5015 -
MopOoLIKOBOE 3MOKCMAHOE NOKPbITIE TONMHO 250 MKM lMopowKoBoe 3MOKCMAHOE MOKPbITHE TONLLMHOMN 250 MKM C
BonTbl, ravikv 1 Wwarbbl - yrnepoancTtas cranb 8.8, BonTbl, ravikm v wanbbl - yrnepogmucTas ctans 8.8, <
ropAYeoLMHKOBaHHasA ropavYeounHkoBaHHanA
MakcumanbHoe Yr1I0BO€ OTK/IOHEHME - 4° MakcumanbHoe yrnoBoe OTK/IOHeHUE Ha KaXXKAOM KOHLe - 4° g
DN Csepnenve [nanasoH D L Bbont Kg BLUCAST DN Iwnanason O0.D D Bonts Bont Kg BLUCAST E
dnaHua 0.D WT. Kog npoaykra T, Kom npoaykta .0
50 PN10/16  59-72 164 M12x130 2 34 AUNO50 50 59-72 164 M12x180 2 26 MUNO50 E
65 PN10/16  72-85 182 M12x130 2 3,6 AUNO065 65 72-85 182 M12x180 2 28 MUNO065 j
80 PN10/16  88-103 192 M12x140 4 44 AUNO080 80 88-103 192 M12x180 4 3,7 MUNO8O
100 PN10/16 109-128 224 M12x140 4 52 AUN100 100to 80 88-103/109-128 192/224 M12x180 4 42  MUN100080 -
100 PN10/16 107-132 224 M12x140 4 52 AUN100107132 100 109-128 224 M12x180 4 46  MUN100 <L
125 PN10/16 132-146 246 M12x140 4 7.3 AUN125 150to0 100 109-128/159-182 224 /283 M12x190 4 66 MUN150100 =
125 PN10/16 138-153 246 M12x140 4 7,3 AUN125138153 150 159-182 283 M12x190 4 69 MUN150 e
150 PN10/16 159-182 283 M12x140 4 74 AUN150 175 192-210 304 M12x190 4 92 MUN175
175 PN10/16 192-210 304 M12x140 4 11 AUN175 200 218-235 333 M12x210 4 97  MUN200
200 PN10/16 218-235 333 M12x140 4 10,2  AUN200 200to 150 159-182/218-235 283/333 M12x210 4 8 MUN200150
250 PN10/16 272-289 394 M12x150 6 13,3 AUN250 250 272-289 394 M12x220 6 12,5 MUN250
300 PN10/16 315-332 421 M12x150 6 17,6  AUN300 300 315-332 421 M12x220 6 153 MUN300
400 PN10/16 400-429 580 M16x180 8 34,3  AUN400429 400 417-437 536 M14x250 8 28 MUN400
400 PN10/16 417-437 536 M14x180 8 30,5 AUN400 500 526-546 618 M14x250 10 385 MUN500
500 PN10/16 500-532 715 M16x180 10 47,7 AUN500532 600 630-650 734 M14x250 10 58,75 MUN600
500 PN10/16 526-546 618 M14x180 10 51,3  AUN500
600 PN10/16 630-650 734 M14x180 10 67,5 AUN600
Ne Yactb Martepuan Ne YacTb Martepuan
1 CronopHoe KonbLo Koekuin uyryH EN-GJS-500-7 1 CronopHoe KonbLo Kokui uyryH EN-GJS-500-7
Kopnyc Koekuin wyryH EN-GJS-500-7 2 Kopnyc Koekuin wyryH EN-GJS-500-7
3 bonTta 8.8 13 yrnepogmcron ctanu, 3 BonTbl 8.8 13 yrnepogmcron ctanu,
ropAYeoLMHKOBaHHOM ropAYeoLMHKOBaHHO
4 YnnoTHUTeNbHaA Npoknagka EPDM 4 YnnoTtHUTeNbHaA Npoknagka EPDM
D
r 1 3
: DE L
L Ej = - Eﬂ.
\‘\ H._l] H+[J - i
{ PP
2 GmE
i Al
ol
L oF -

Bce NNOCTPaUnn, TEXHNYeCKe AaHHble, pa3mepbl (B MMm) 1 Bec (Bce Beca YKa3saHbl B Kr) He ABNATCA 06A3aTeNIbHbIMU 1 moryTt 6bITb 3MEHEHbI.

BILUCAST @ 23



